أسئلة المراجعة لجميع مواد الصف الثالث المتوسط
الفصل الدراسي الثاني

الجزء الثالث
الجغرافيا

	سؤال رقم  [1] 

	السؤال الأول 

                  أكمل العبارات التالية بالكلمات المناسبة 

1-تقع تنـزانيا في قارة ………………… وهي أولى دول العالم في 

إنتاج …………………… 

2- تقع مدينة ……………… على نهر نجرو بينما تقع مدينة نيويورك على نهر …………………… 

3- تعتبر مدينة ………………… عاصمة استراليا بينما تعد مدينة …………………… عاصمة ايرلنده الشمالية 

4- يعد نهر ……………… من أهم أنهار هضبة الدكن وهو يصب في …………………… 

5- تعرف السهول الساحلية الشرقية في الهند باسم ………………… بينما تعرف السهول الغربية باسم …………………… 

6- يحد اليابان من الغرب ……………………… ومن الجنوب ……………………… 

7- يجري نهر …………………… و نهر ………………………… في سهول استراليا الوسطى 

8- تبلغ مساحة استراليا …………… مليون كيلو متر مربع بينما يبلغ عدد سكانها ……… مليون

9- تعد مدينة ……………………… أكبر مدن أمريكا الجنوبية 

10-يأتي محصول ………………… في مقدمة المحاصيل الزراعية في البرازيل 

11-يمر خط الاستواء في …………………… البرازيل 

12-تشتهر ايرلنده الشمالية بزراعة …………………………  

13-يعتبر نهر …………………… أطول أنهار الجزر البريطانية 

14-يرتفع سطح تنـزانيا كلما اتجهنا ناحية ……………………… 

15-يحد تنـزانيا من الشمال …………………… و ……………………… 

16-تعتبر مدينة أبها مقر إمارة منطقة ………………… بينما تعد مدينة رابغ من أهم مدن 

منطقة …………………… 

17-تم إنشاء خط سكة حديد الدمام عام ………………… هـ 

18-يعد ميناء ………………… أهم مواني المدينة المنورة 

19-تقع البرازيل في قارة……………… ويمر بها دائرتي عرض أساسيتين هما…………… و…………

20-ينبع نهر الأمازون من …………………… ويصب في ……………………… 

21- تقع مدينة شيكاغو علي بحيرة ………………… 

22-تعتبر مدينة …………………… أهم مواني الولايات المتحدة علي المحيط الهادي 

23-تنتج الولايات المتحدة ……………… إنتاج العالم من الذرة 

24-تنتج الولايات المتحدة …………………… إنتاج العالم من القطن 

25-يبلغ عدد سكان الهند …………… مليون منهم ………… % مسلمون 

26-تقع سهول ………………… في شمال الهند ويجري بها نهرا ……………… و ………………… 

27-تبلغ مساحة اليابان …………… ألف كيلو متر مربع وبلغ عدد سكانها ………… مليون

28-تقع مدينة نجازاكي على الساحل الغربي لجزيرة ……………………

29-تقع مدينة طوكيو في جنوب شرق جزيرة ………………… 

30-تقع اليابان بين دائرتي عرض …………… و ……………… شمالاً
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إجابة السؤال الأول  

1-أفريقيا – القرنفل 

2- ميناؤس – هدسن

3- كانبرا – بلفاست 

4- جود فري – خليج بنغال

5- كر ومندل – ملبار 

6- بحر اليابان – بحر الصين


7- مري – دارلنج 

8- 7,7 – 17 

9- ريو دي جانيرو 

10- البن 

11- شمال 

12- الكتان 

13- شانون

14- الشمال

15- كينيا – أوغندا

16- عسير – مكة المكرمة

17- 1371 

18- ينبع

19- أمريكا الجنوبية – خط الاستواء – مدار الجدي

20- جبال الإنديز – المحيط الأطلسي  

21- متشجن 

22- سان فرانسيسكو 

23- ثلاثة 

25- 844 – 13

26- هندستان – السند – الجانج 

27- 372 – 123

28- كيوشو 

29- هنشو

30- 26و 46 





	سؤال رقم  [2] 

	السؤال الثاني 

                اختر الإجابة الصحيحة من بين القوسين 

1-تبلغ مساحة البرازيل ( 8500000 – 7700000 – 8000000 )كيلو متر مربع 

2-يبلغ طول خط حديد الدمام لنقل الركاب حوالي ( 365- 465 – 565 ) كيلو متر 

3-تعد مدينة ( الدرعية – ينبع – عنيزة ) إحدى مدن منطقة الرياض 

4-تمتد اليابان بين دائرتي عرض ( 26و36 – 26و46- 36 و46 ) شمالاً

5-يمر مدار الجدي في دولتي ( البرازيل وتنـزانيا – البرازيل واستراليا – البرازيل واليابان ) 

6-من الدول التي تحد البرازيل جنوباً ( بوليفيا – بيرو – كولومبيا ) 

7-يصب نهر السند في ( خليج بنغال – بحر العرب – المحيط الهندي )

8-استقلت الهند عن بريطانيا عام ( 1971- 1947 – 1956 ) م

9-تحد نيبال الهند من ناحية ( الشمال – الغرب – الشرق ) 

10-يسود الهند مناخ ( موسمي – استوائي – معتدل ) 

11-تحتل اليابان المركز الأول في العالم في ( صيد الأسماك – إنتاج الحيوانات – إنتاج الحديد ) 

12-تقع مدينة موانزا في دولة ( تنـزانيا – البرازيل – الهند ) 

13-جبال الروكي تقع في ( غرب – شرق – جنوب ) الولايات المتحدة   

14-تقع مدينة شيكاغو على بحيرة ( متشجن – إيري – هورن )

15-يوجد مقر الأمم المتحدة في مدينة ( واشنطن – نيويورك – شيكاغو ) 

16-تقع مدينة ( ليفر بول – لندن – دبلن ) قرب مصب نهر التيمز 

17-يصب نهر فورث في ( المحيط الأطلسي – بحر المانش – بحر الشمال ) 

18-تعرف جبال وسط إنجلترا باسم ( كمبريان – بنين – الألب )

19-تسقط الأمطار علي بريطانيا ( صيفاً – شتاءً – طول العام ) 

20-تبلغ مساحة بريطانيا حوالي ( 244 – 344 – 444 ) ألف كيلو متر مربع 

21-يحد استراليا من الشمال ( المحيط الهادي – المحيط الهندي – بحر تيمور ) 
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إجابة السؤال الثاني 

1- 8500000 

2-  465 

3-  الدرعية 

4-  26و 46 

5-  البرازيل واستراليا 

6-  بوليفيا 

7-  بحر العرب 

8-  1947 

9-  الشمال 

01-  موسمي 

11- صيد الأسماك 

12  تنـزانيا- 

 13-  شرق 

41- متشجن 

51-  نيو يورك 

61- لندن 

71-  بحر الشمال 

81-  بنين 

91-  طول العام 

02- 244 

12-  بحر تيمور 





	سؤال رقم  [3] 

	السؤال الثالث 

                ضع علامة صح أمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ أمام العبارة الخطأ 

1-تعتبر مدينة سان فرانسيسكو أهم مواني الولايات المتحدة علي المحيط الهادي  (          ) 

2-تنتج الولايات المتحدة 75% من إنتاج العالم من الذرة                         (          )

3-تنتج الولايات المتحدة نصف إنتاج العالم من القطن                              (          )

4-يبلغ عدد سكان الهند 944 مليون نسمة                                        (          ) 

5-تقع سهول هندستان في شمال الهند                                                (          ) 

6-تبلغ مساحة اليابان 272 ألف كيلو متر مربع                                   (          ) 

7-تقع مدينة نجازاكي على الساحل الغربي لجزيرة شيكوكو                        (          )

8-تقع مدينة طوكيو في جنوب شرق جزيرة هنشو                                 (          ) 

9-تقع اليابان بين دائرتي عرض 26 و 46 شمالاً 
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إجابة السؤال الثالث 

صح

 صح

 صح

خطأ

صح

 خطأ

 خطأ

 صح

 صح 





	سؤال رقم  [4] 

	السؤال الرابع 

                 علل لما يأتي

1-تنوع المناخ في الولايات المتحدة 

2-كثرة المواني الجيدة في بريطانيا 
3-برودة مناخ اليابان شتاءً 

4-سقوط الأمطار على الهند صيفاً 

5-اعتدال مناخ شمال تنـزانيا رغم قربه من خط الاستواء

6-كثرة السكان في جنوب وشرق استراليا

7-صعوبة مد مواصلات بين الهضبة والساحل في البرازيل 

8-تنوع المحاصيل الزراعية في البرازيل 

9-أنهار اليابان غير صالحة للملاحة 
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إجابة السؤال الرابع

1- بسبب تنوع السطح وامتدادها الكبير بين دوائر العرض والمؤثرات البحرية 

2-  بسبب كثرة تعرجات السواحل 

3-  بسبب تيار بحري بارد آت من الشمال وبسبب الرياح

 الموسمية الشمالية الباردة التي تأتي من أواسط سيبيريا 

4-  بسبب هبوب الرياح الموسمية الجنوبية الغربية 

5- لأن الأجزاء الشمالية مرتفعة 

6-  بسبب اعتدال المناخ ووفرة موارد الرزق

7-  لأن السهل الساحلي تشرف عليه سلاسل جبال شديدة 

الانحدار

8-  بسبب تنوع المناخ بها 

9-  لأنها قصيرة وسريعة الجريان 
  


النحو و الصرف

	سؤال رقم  [1] 

	السؤال الأول

خاطب الإمام أحمد الناس جميعهم في المسجد الكبير قائلاً : يا 

مسلمون اتقوا ناراً وقودها الناس والحجارة ، ولو بشق تمرة

 ، ولو بشق تمرة ، فصدقة صغيرة خير من عدمها .

 (أ)  استخرج من القطعة ما يأتي :

1- منادى         5- معطوفاً

 …2 - صفة        6- اسم فاعل

 3-توكيداً        7- اسم تفضيل

  4-بدلاً   
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 1-منادى : مسلمون

 2- صفة : الكبير ، وقودها الناس ، صغيرة

 3- توكيداً : جميعهم ، ولو بشق تمرة (الثانية)

 4 –بدلا : أحمد

 5- معطوفاً: الحجارة

 6-اسم فاعل :قائلاً ،مسلمون

 7- اسم تفضيل : خير





	سؤال رقم  [2] 

	  (ب)  اختر الإجابة الصحيحة لما بين الأقواس فيما يأتي:

  1- يا (أولادي) ذاكروا . منادى:  مفرد علم/ مضاف 

                            نكرة مقصودة 

  2- هذا كتاب (يفيد) .  صفة : مفردة / جملة فعلية م 

                                جملة اسمية 

 3- كُل (أو)اشرب. حرف عطف يفيد :  المشاركة/ الترتيب / 

                                     التخيير

 4- هو (مُقدّم) في قومه . اسم مفعول مشتق من الفعل  : 

                   يُقَدَّم  /   يُقدِم   /   (قدم)
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  1- يا (أولادي) ذاكروا .       منادى   : ( مضاف ) 

  2- هذا كتاب (يفيد) .          صفة ( جملة فعلية ) 

  3- كُل (أو) اشرب .  حرف عطف يفيد  التخيير 

        4- هو (مُقدّم) في قومه  اسم مفعول مشتق من الفعل

                            (يُقَدَّم) 





	سؤال رقم  [3] 

	     (ج)  املأ كل فراغ فيما يأتي بالمطلوب أمامه :

 1- يا …………………قل الحق   (منادى علم )

2-  هذه شجرة ..........  (صفةجملة اسمية )

 3- إن الرجال ……………..حضروا  ( توكيدمعنوي  )

  4- الرياض …………………. من جدة     (اسم تفضيل)

5- أنت .......       (صيغة مبالغة )

6- أكلت التفاحة ....... ( بدل بعض من كل )
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    1- يا خالد  قل الحق    (منادى علم )

.                                        

   2-  هذه شجرة أغصانها عالية  (صفة جملة اسمية)

   3- إن الرجال جميعَهم.حضروا (توكيد معنوي)

 4- الرياض أكبـر من جدة  (اسم تفضيل )

.                                 

5- أنت مِقدام      (صيغة مبالغة )

 6- أكلت التفاحة نصفها    (بدل بعض من كل)





	سؤال رقم  [4] 

	(د ) هات كلاً من اسم الفاعل واسم المفعول واسم الآلة من 

الفعل ( قطع ) 

       اسم الفاعل ……………………………

       اسم المفعول ………………………….

       اسم الآلة ……………………………..
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    اسم الفاعل :  قاطع 

    اسم المفعول :  مقطوع 

    اسم الآلة  :  قطّاعة





	سؤال رقم  [5] 

	(أ) اجعل كلمة ( المهذب ) في أربع جمل : بحيث تكون مرة

 منادى  ومرة   صفة ومرة توكيداً لفظياً ومرة 
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المنادى : يا أيها المهذب تعال 

 الصفة: جاء الطالب المهذب  

 التوكيد اللفظي : المهذب المهذب يحبه الناس .

 المعطوف : شكرت الصادق والمهذب .





	سؤال رقم  [6] 

	 (ب) : هات كلاً مما يأتي في جملة مفيدة : 

1- منادى منصوب وعلامة نصبه الفتحة 

2- صيغة مبالغة

 3- اسم آلة على وزن مِفْعال

   4-بدلاً مجروراً 

 5- معطوفاً عليه يكون فعلاً منصوباً

 6-حرف نداء للقريب فقط
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منادى منصوب وعلامة نصبه الفتحة : يا فاعلَ الخير أقبل . 

صيغة مبالغة : رأيت رجلاً مشّاءً ،   إن الله غفور

 رحيم 

 3- اسم آلة على وزن مِفْعال: يقطع النجار الخشب بالمنشار

   4-بدلاً مجروراً : ذهبت إلى صديقي حسن .

 5- معطوفاً عليه يكون فعلاً : يعجبني أن تذاكر ثم تلعب

 6-حرف نداء للقريب : أي أمجد افعل الخير.





	سؤال رقم  [7] 

	(ج ) طابق بين الصفة والموصوف فيما يأتي : الزهرتان

المتفتحتان جميلتان 
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يتطابقان في : التعريف ، التأنيث ، التثنية ، الرفع 





	سؤال رقم  [8] 

	(د) صغ كلاً من اسم التفضيل وأسلوب التعجب من الفعل

 (اجتهد) في جملة مفيدة 
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 اسم التفضيل : محمد أكثر اجتهاداً من أخيه

أسلوب التعجب : ما أحسن الاجتهاد !





	سؤال رقم  [9] 

	(أ) ضع كل ما بين القوسين  من المجموعة (أ) فيما يأتي أمام 

العبارة التي تناسبه من المجموعة (ب) التي في الجدول :

  المجموعة ( أ )  

 1-  الطلاب (كلهم) نجحوا . 

 2 -  حضر( مُحمد ).      5-  أكْرِم (بالرجل ). 

3- هو(مُمارس) للرياضة .

4- رأيت طفلاً (عقله كبير )
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المجموعة ( أ )
المجموعة ( ب )

عقله كبـير
1- في محل نصب صفة .

ــــــ
        2- صيغة مبالغة .

محـمـد
        3- اسم مفعول .

كلـهـم   
4- توكيد معنوي . 

بـالرجل 
5- فاعل مرفوع محلاً .

مـمارس   
6- اسم فاعل .





	سؤال رقم  [10] 

	(ب) أكمل إعراب كل ما بين القوسين : 

1- يا (غلام) سم الله .

2- مررتُ بطالبٍ (يذاكر) . 

 3- حفظت الآيةَ و(البيت كليهما ).

4-ما (أشد)َّ الحر هذه الأيام .

الكلمة
إعرابــــــــــها

غلام
اسم مبني على …………………في محل نصب …………………………

يذاكر
فعل …………مرفوع والفاعل ضمير مستتر ، والجملة 

الفعلية في محل …………   …………

البيت
اسم …………على ( الآية ) منصوب وعلامة نصبه ……………

 الظاهرة على آخره .

كليهما
……………معنوي ……………وعلامة نصبه الياء لأنه ملحق 

بالمثنى وهو مضاف والضمير (هما)  في محل جر  مضاف إليه . 

أشد
فعل ……………مبني على الفتح والفاعل ضمير مستتر 

تقديره ………… والجملة الفعلية في محل رفع …………………
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الكلمة
إعرابــــــــــها

غلام
اسم مبني على الضم في محل نصب منادى

يذاكر
فعل مضارع مرفوع والفاعل ضمير مستتر ، والجملة 

الفعلية في محل جـر صـفة

البيت
اسم معطوف على ( الآية ) منصوب وعلامة نصبه 

الفتحة الظاهرة على آخره .

كليهما
توكيد معنوي منصوب وعلامة نصبه الياء لأنه ملحق

بالمثنى وهو مضاف والضمير (هما)  في محل جر  مضاف إليه .

أشد
فعل ماضٍ مبني على الفتح والفاعل ضمير مستتر 

تقديره هو والجملة الفعلية في محل رفع خبر





	سؤال رقم  [11] 

	اختر الإجابة الصحيحةمن بين الأقواس : - 

1- هيا مسلمون ، عودوا إلى كتاب الله . مسلمون هنا ( منادى اسم علم - منادى نكرة مقصودة - منادى مضاف ) . 
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منادى نكرة مقصودة  
 




	سؤال رقم  [12] 

	اختر الإجابة الصحسحة من بين الأقواس:

يا أداة نداء ( للقريب - للبعيد - للقريب والبعيد ) 
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للقريب والبعيد. 
 




	سؤال رقم  [13] 

	اختر الإحابة الصحيحة من بين الأقواس:

نحن في فصل طلابه كثيرون . الصفة هنا هي ( طلابه - الهاء – كثيرون- طلابه كثيرون ) 
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طلابه كثيرون. 
 




	سؤال رقم  [14] 

	اختر الإحابةالصحيحة من بين الأقواس:

نصح الآباء أبناءهم جميعا قائلين: ادرسوا ادرسوا . التوكيد المعنوي هو 

( ادرسوا الأولى - جميعاً- ادرسوا الثانية). 
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جميعاً. 
 




	سؤال رقم  [15] 

	اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس:

فحص الطبيب خالد المريض.البدل هو ( خالد- المريض- الطبيب) 
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خالد. 
 




	سؤال رقم  [16] 

	استخرج تابعا من الجملة وبين نوعه:

ألقى الأستاذ محمد محاضرة 
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التابع: محمد، نوعه: بدل مطابع. 
 




	سؤال رقم  [17] 

	استخرج تابعامن الجملةوبين نوعه:

قدم الضيوف جميعهم على البيت 
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التابع: جميعهم، ونوعه: توكيد معنوي. 
 




	سؤال رقم  [18] 

	استخرج من الجملة تابعاوبين نوعه:

النوم الكثير مضيعة للوقت 
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التابع: الكثير، نوعه: صفة. 
 




	سؤال رقم  [19] 

	استخرج تابعا من الجملة وبين نوعه:

لا تهمل واجباتك أبداً ابداً 
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التابع: أبدا الثانية، نوعه:توكيدلفظي 
 




	سؤال رقم  [20] 

	استخرج تابعا من الجملة وبين نوعه:

أكل الولد التفاحة نصفها 
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التابع: نصفها، ونوعه: بدل جزء من كل. 
 




	سؤال رقم  [21] 

	أعرب الجملة التالية:- 

يا أيها الطالب راقب الله 
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يا: أداة نداء.

أي: اسم مبني علي الضم في محل نصب على النداء.

ها: للتنبيه.

الطالب: صفةمرفوعة وعلامة رفعها الضمة الظاهرة على الآخر

تابعة للفظ أي.

راقب : فعل أمر مبني على السكون والفاعل ضمير مستتر 

وجوبا تقديره أنت.

الله: لفظ الجلالة مفعول به منصوب وعلامة نصبه الفتحة 

الظاهرة على آخره. 
 




	سؤال رقم  [22] 

	شكا رجل إلى رجل عربي وجعاً يجده ، فقال له : يا عبيد الله ، هذه دار لا

توافقك فالتمس فالتمس داراً توافقك . 

أ – استخرج من القطعة ما يأتي :- 

– صفة مفردة 

2 – توكيد 

3 – أداة نداء 

4 – منادى: 
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( عربي

فالتمس

:(يا) 

( عبيد 





	سؤال رقم  [23] 

	ب – ضع خطا تحت الإجابة الصحيحة لما تحته خط من بين القوسين فيما يأتي : - 

- يا ذا الجلال والإكرام اغفر لنا . منادى ( مضاف . مفرد علم . نكرة مقصودة). 

- هذا طالب ثوبه جميل . الصفة ( جملة اسمية . جملة فعلية . مفردة ). 
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1 - مضاف.

2 - جملة اسمية. 
 




	سؤال رقم  [24] 

	ج - املأ كل فراغ فيما يأتي بالمطلوب أمامه : 

1 – ذهب الأولاد ..... إلى المدرسة . ( توكيد معنوي ) 

2 – رأيت ....يحرث الأرض. ( موصوف ) 
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1 - جميعهم.

2 - فلاحاً. 
 




	سؤال رقم  [25] 

	السؤال الثالث : 

أعرب ما تحته خط فيما يأتي : 

1 – يا أيها البطل الشجاع تقدم.

2 – جاء الولدان (كلاهما). 

3 – قابلت جندياً يحمل سلاحاً . 
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أي مبنية على ....الضم.... في محل ..نصب..منادى والهاء للتنبيه. أيها 

....صفة.... مرفوعة وعلامة رفعها الضمة. البطل 

توكيد ..معنوي.. مرفوع وعلامة رفعه ..الألف.. لأنه ملحق بالمثنى، وهو مضاف ، والهاء ضمير متصل في محل جر ...بالاضافة... كلاهما 

فعل ..مضارع.. مرفوع وعلامة رفعه الضمة الظاهرة على آخره،و.الفاعل.ضمير مستتر تقديره هو. 

مفعول به منصوب وعلامة نصبه الفتحة الظاهرة على آخره. سلاحا 

والجملة الفعلية في محل ..نصب .. ...صفة...





	سؤال رقم  [26] 

	هات كلاً مما يأتي في جملة مفيدة: 

أ- منادى مرفوع وعلامة رفعه الألف :

ب ـ توكيد معنوي : 

ج – يعرف الأصدقاء الأوفياء عند الصعاب . طابقت الصفة

 الموصوف في : 1 ـ ....2 ـ .....3 ـ .....4 ـ .......
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أ ـ يا محمدان انتبها

ب ـ جاء الطلاب جميعهم 

ج ـ 1 - ..الرفع.. 2 - ..التعريف.. 3 - ..الجمع... 

4 - ..التذكير... 





	سؤال رقم  [27] 

	اجعل كلمة (الطلاب) منادى في جملة مفيدة.
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أيها الطلاب راقبوا الله في أعمالكم. 
 




